## Научно-практический семинар по судебной экспертизе



17 декабря 2021 года в рамках прошел научно-практический семинар по судебной экспертизе «Разработка инновационных методик физико-химического анализа с применением современных цифровых технологий, обработки многомерных данных для проведения актуальных инженерно-технических экспертиз и исследований».

На семинаре были затронуты важные вопросы инженерно-технических экспертиз, на примерах разобраны особенности применения физико-химического анализа, цифровых технологий в судебной экспертизе, освещены новейшие тенденции, направления и тренды в данной области.